



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23255.002136/2019-86

Interessado: Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

EDITAL N° 7/2019 GAB-PROGEP/PROGEP/REITORIA-IFCE
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS
(CARREIRA DE PROFESSOR EBTT – EDITAL 10/GR-IFCE/2016)

A Pró-reitora substituta de Gestão de Pessoas do IFCE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e considerando o resultado final do concurso de remoção docente, objeto do EDITAL N° 2/2019 GAB-PROGEP/PROGEP/REITORIA-IFCE;

RESOLVE:

1) Incluir os candidatos abaixo relacionados no Anexo I do EDITAL N° 7/2019 GAB-PROGEP/PROGEP/REITORIA-IFCE:

SUBÁREA	NOME	CLASS	CONCORRÊNCIA
Língua Inglesa	Francisco Bruno Rodrigues Silveira	27º	AC
Recursos Hídricos	Bruno e Silva Ursulino	7º	AC

2) Alterar o quantitativo de vagas relacionadas no Anexo II do EDITAL N° 7/2019 GAB-PROGEP/PROGEP/REITORIA-IFCE, de modo que:

ONDE SE LÊ:

Edital nº 10/GR-IFCE/2016 – PROFESSOR EBTT		
SUBÁREA	CAMPUS DE LOTAÇÃO	VAGAS
Administração de Empresas	Camocim (1), Jaguaruana (2), Tauá (1), Tianguá (1), Ubajara (2)	7
Língua Inglesa	Acopiara (1), Boa Viagem (1), Camocim (4), Cedro (1), Crateús (1), Guaramirangua (1), Jaguaribe (1), Jaguaruana (1), Tauá (2), Tianguá (2), Ubajara (1)	16
Recursos Hídricos	Aracati (1), Limoeiro do Norte (1), Quixadá (1)	3

LEIA-SE:

Edital nº 10/GR-IFCE/2016 – PROFESSOR EBTT		
SUBÁREA	CAMPUS DE LOTAÇÃO	VAGAS
Administração de Empresas	Camocim (1), Jaguaruana (2), Tauá (1), Tabuleiro do Norte (1), Tianguá (1), Ubajara (2)	8
Língua Inglesa	Acopiara (1), Boa Viagem (1), Camocim (4), Cedro (1), Crateús (1), Guaramirangua (1), Jaguaribe (1), Jaguaruana (1), Tauá (3), Tianguá (2), Ubajara (1)	17
Recursos Hídricos	Aracati (1), Limoeiro do Norte (1), Quixadá (1), Sobral (1)	4

Fortaleza, 18/03/2019.

Samara Tauil Vitorino

Pró-reitora substituta de Gestão de Pessoas - IFCE



Documento assinado eletronicamente por **Samara Tauil Vitorino, Pró-Reitor(a) de Gestão de Pessoas em Exercício**, em 18/03/2019, às 09:42, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site

https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?

[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **0567257** e o código CRC **CB3D6D4F**.